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Ata nº 011/13 

 

           Ao seis dias do mês de maio de 2013, as 18:00 hs, reuniram-se em Sessão Ordinária 

na Câmara Municipal de Vereadores de Cruzaltense os Senhores Vereadores. Em nome de 

Deus o Sr. Presidente deu início a presente Sessão. Em seguida foi feita a leitura das Ata nº 

010/13, que posta em discussão e votação sendo aprovada por unanimidade. Dando 

continuidade com a leitura do Oficio PM nº 071/2013, de 06 de maio de 2013, que 

apresenta os Projetos de Lei Municipal a seguir. O Sr. Presidente deixa baixado o Projeto 

nº 028/13. Na sequência com o Projeto do Executivo nº 027/13, de 06 de maio de 2013, 

que Abre Credito suplementar de R$ 63.000,00 (sessenta e três mil reais) por redução 

orçamentária e inclui nova ação no PPA e LDO vigentes. Posto em discussão e votação 

sendo aprovado por unanimidade.  Também foi feito a leitura do Projeto do Executivo nº 

023/13 de 24 de abril de 2013, que Altera a Lei nº 636/09, criando o Capítulo VI – da 

Secretária de Coordenação e Planejamento, renumera artigos e da outras providencias. 

Posto em discussão com a palavra o Sr.Vereador Jaime, cumprimenta o Sr. Presidente e os 

Srs.Vereadores, fala que é contra o Projeto, pois estão passando por cima das Secretárias e 

acha que é um salário muito elevado e com esse valor poderiam ser beneficiado em outros 

fins mais importantes, não beneficiando somente uma pessoa e agradece. Posto em 

discussão e votação sendo aprovado. Dando continuidade com a leitura do Projeto do 

Executivo nº018/13, de 27 de março de 2013, que estabelece critério, abre crédito 

suplementar e autoriza contratação emergencial de servidores para o Programa NAAB- 

Núcleo de Apoio à Atenção Básica- Saúde Mental e dá outras providências. Posto em 

discussão com a palavra o Sr. Vereador Jaime, salienta que vota favorável mesmo sendo 

contra a categoria funcional, comenta que o Secretário da Saúde esteve explicando que o 

cargo de fisioterapeuta está precisando em nosso Município e que o mesmo é de muita 

importância, vota favorável mesmo sendo contra, pois não quer que os recursos se percam 

por ter uma ideia diferente e agradece. Posto em discussão com a palavra a Srª. Vereadora 

Leandra, diz ser a favor ao Projeto, e comenta que quase foi perdido o recurso, que é de 

grande importância para o nosso Município. Posto em discussão e votação sendo aprovado 

por unanimidade. O Sr. Presidente retira à pedido dos Srs. Vereadores o Requerimento de 
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Nº 011/13. Também foi feito a leitura do Requerimento nº 012/13 de 29 de abril de 2013, 

que na medida do possível, seja adquirida uma nova patrulha agrícola pois a mesma se 

encontra em situações precária. Segue os seguintes equipamentos que poderão ser 

adquiridos: encilhadeira, distribuidor de ureia, calcariadeira, roçadeira, encanterador, 

distribuidor de esterco liquido, grade e vários outros tipo de implementos que serão de 

importância para os produtores rurais. Posto em discussão, com a palavra o Sr.Vereador 

Selvino, cumprimenta o Sr. Presidente e os Srs. Vereadores, fala que é o requerimento é 

bom, pois vai beneficiar as famílias mais carentes que sempre residiram no Município e 

agradece. Posto em discussão com a palavra o Sr. Vereador Tiago cumprimenta o Sr. 

Presidente e os Srs. Vereadores, comenta que o Sr.Vereador Selvino se passou no 

requerimento, e que esses equipamentos são de importância para os agricultores usufruírem 

e agradece. Posto em discussão e em votação sendo aprovado por unanimidade. Dando 

continuidade com a leitura do Requerimento nº013/13, de 29 de abril de 2013, que na 

medida do possível, seja criado um programa de doação de alimento, ou seja, uma cesta- 

básica doada pelo Município a quem necessite. Posto em discussão, com a palavra o 

Sr.Vereador Selvino, comenta que se passou no requerimento nº 012/13 e como havia 

falado antes é necessário a doação de alimentos para as famílias. Logo em seguida foi feita 

a leitura do requerimento nº 014/13 de 29 de abril de 2013, que na medida do possível, seja 

feita uma unidade de classificação de sementes a qual os produtores utilizarão com 

melhores condições de trabalho onde poderá contar com uma moega para o 

descarregamento dos grãos e um elevador para levar o produto até a classificação, pois o 

mesmo é de estrema importância para o desenvolvimento das produções agrícolas do 

Município sendo construída em uma área que não atingirá os moradores da área urbana, 

eliminado a poeira da sede Municipal. Posto em discussão com a palavra o Sr.Vereador 

Selvino, pede que votem favorável ao requerimento, pois é de extrema importância e diz 

que essa unidade será feita, onde não atingirá moradores da área urbana, eliminando a 

poeira da sede. Posto em discussão e em votação sendo aprovado por unanimidade.  

Também foi feita a leitura do requerimento nº 015/13 de 30 de abril de 2013, que na 

medida do possível, seja feita uma cancha de bocha na comunidade da Linha Palmeirinha 
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Rio Liso. Posto em discussão com a palavra o Sr .Vereador Mauri, cumprimenta o Sr. 

Presidente e os Srs.Vereadores, fez o requerimento a pedido dos moradores e os mesmos 

disseram ser promessa política que o Sr. Prefeito Keli, iria fazer, e como no projeto nº 

023/13 estarão beneficiando duas pessoas no valor de R$ 50.000,00 (cinquenta mil reais), 

por ano, olhando para esse valor daria sim parar construir a cancha de bocha nessa 

comunidade e agradece. Posto em discussão e votação sendo aprovado por unanimidade. 

Em seguida foi feita a leitura do Requerimento nº 016/13 de 06 de maio de 2013, que na 

medida do possível seja feita um quebra- molas em frente à casa do Sr. Genoir Lazzarotto. 

Posto em discussão com a palavra o Sr.Vereador Ari, cumprimenta o Sr. Presidente e os 

Srs.Vereadores, fala que fez o Requerimento antes que aconteça algum acidente, e que seja 

feito com urgência e agradece. Posto em discussão com a palavra a Srª. Vereadora 

Leandra, diz que já esteve conversando com o prefeito sobre o quebra- molas e também já 

estão tomando as devidas providências. Posto em discussão e votação sendo aprovado por 

unanimidade. O Sr. Presidente passou para os assuntos gerais com a palavra o Sr. Vereador 

Ari, comentou que esteve participando da 5ª maratona em Campinas do Sul representando 

a Câmara nos cinco anos consecutivos e agradeceu a presença do Secretário o Sr. Renan 

Sandri. Com a palavra o Sr.Vereador Jaime salienta sobre a estrada que liga Campinas, 

Cruzaltense, e Entre Rios do Sul que as mesmas não podem ser esquecidas, por motivo do 

asfalto ser feito, pede para que o Sr.Prefeito e o Secretário de Obras de Cruzaltense e 

Campinas se unam para patrullharem, pois as mesmas estão em péssimas condições e 

foram esquecidas, sobre as empresas que estão saindo do nosso Município, pede para que 

um líder de Governo repasse ao Sr.Prefeito para que essas  empresas permaneçam no 

Município, pois batalharam muito para chegar aqui, levando o nome do nosso Município a 

outras cidades. Com a palavra a Srª. Vereadora Leandra, fala que esteve participando da 

primeira conferência do nosso Município, agradece os Sr. Vereadores, o Sr. Presidente que 

participaram e diz que foi um grande sucesso. O Sr. Presidente comenta sobre as empresas 

do nosso Município, pede que os Srs.Vereadores se reúnem para que o Prefeito possa 

manter as fábricas e o mesmo ajude no aluguel, que se não for 100% pelo menos parte do 

aluguel, já que as empresas estão tirando notas e estão divulgando o nome do nosso 
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Município, fala a respeito das licitações que foram feitas, a primeira modalidade carta 

convite, onde foi anulada por falta de documentação, realizada nova licitação na 

modalidade pregão presidêncial participando varias empresas e pelos cálculos foi 

economizado de R$ 8.000,00 ( oito mil reais) a R$ 10.000,00, ( dez mil reais),  sendo que o 

valor seria de R$ 28.000,00 ( vinte oito mil reais) das cadeiras, banquetas e moveis, 

agradeceu também as pessoas que ajudaram nas licitações Ismael e Elcio por terem 

colaborado. Como não havia mais nada a tratar o Sr. Presidente avisa que a próxima sessão 

será realizada no dia 13 de maio do corrente ano as 18:00 hs. Em nome de Deus o Sr. 

Presidente deu por encerrada a presente sessão. 

 

 

 


